

9670635 (全省市话收费)  
0635-8451234欢迎提供 **新闻线索**新闻爆料QQ: 1356732999  
网上论坛: <http://bbs.qlwb.com.cn/>

# 没进面试, 却接到录用通知

## 原来是朋友用手机改号器开玩笑

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋) 4日上午, 刚参加完公考没进面试的刘女士, 却接到了体检电话通知。正在犹疑, 一位朋友打电话告诉她, 是自己用手机改号软件(俗称手机改号器)给她开玩笑。

刘女士是一家职业学校的兼职老师, 上个月参加公考, 差2分没进面试。据刘女士介绍, 她参加公考那段时间, 经常打人事部门电话咨询一些情况, 对人事部门的座机号

特别熟。

4日上午, 她正在家里看电视, 手机响了, 显示的是人事部门的座机号, 不禁有些紧张。接通后对方告诉她, 由于部分考生体检没通过, 她进了递补录用名单, 让她于6日下午去体检。

顿时, 刘女士兴奋得跳了起来, 可仔细一想, 这并不符合招考逻辑。

十几分钟后, 她的一位朋友打来电话。

“一接通电话他就哈哈傻笑, 我才想起来刚才电话里的声音很熟。”刘女士恍然大悟。朋友“交代”, 刚才给她打电话时, 借用了同事的“手机号任意显示”软件, 并将从人事部门网站上找的座机号码“成功”显示到了刘女士的手机上。

“要不是他二次打电话, 我几乎都信了。这手机号任意显示软件万一被骗子利用, 后果难以想象。”刘女士忧虑地说。

## 6人嬉戏 船翻落水

### 2人获救1人失踪 3人抢救无效死亡

本报8451234热线消息(记者 谢晓丽) 7月8日下午4时许, 莘县6名社会青年在徒骇河坐船游玩, 因在船上嬉戏, 不慎翻船落入水中。截至8日21时记者发稿时, 有关方面仍在全力施救。事件发生后, 2人获救, 1人失踪, 3人抢救无效死亡。

据莘县县委宣传部介绍, 接到群众报警后, 莘县公安、消防第一时间赶到突发事件现场, 紧急组织抢救。县委副书记、县长朱加云, 县委常委、常务副县长张俊之, 县委常委、副县长石汝强, 县长助理、县公安局局长宋风河闻讯后, 迅速赶赴现场, 亲自组织、指导公安、消防、卫生、水务等相关部门开展对落水人员的施救工作。目前, 正在对1名失踪者连夜组织拉网式搜寻。

莘县县委、县政府提醒市民注意安全, 防止类似事件再次发生。

## 如此借力

8日下午2时, 在铁塔商场南侧的运河中路上, 一名脚穿单排旱冰鞋的男孩偷偷拉住了一辆满载货物的三轮车, 在2米高的货物掩盖下“借”力滑行, 着实让路人捏了一把汗。行至东关街交叉口, 被三轮车主发现后才松开, 继续向柳园路滑去。

本报记者 刘彦朋 摄影报道

